
Vánocní potlach

Napsal uživatel Vlado Slavík & Rado Kaplan
Pondělí, 31 Prosinec 2001 01:00

Tak na tuto "ekšn" jsme se už déle těšili. Vánoční potlach v Popradu byl v našem hudebním
kalendáři poslední akcí v roku 2001. Den před Popradem jsme absolvovali jako hosté
folkjazzové Venusty  vánoční  koncert v kostele v Dolném Kubíně. Prochladnutí a nepříjemně
překvapení příliš nízkou teplotou v kostele a "pohřebním" publikem se naše pohledy s nadějí
obrátili na východ. Co to jenom  ti popradští trampi připravili?

21.12. v pátek podvečer jsme nacpali naposled naši výbavičku do motorového vozidla, které
vyhrálo konkurz na přesun stíženými povětrnostními podmínkami a vyrazili. Po několika
kilometrech jsme zjistili, že naše volba byla správná. Zimní počasí nám celou cestu předkládalo
svoje nástrahy. Silný vítr a sníh vytvářel na cestě nepříjemnou kulisu. Mráz se snažil jakýmkoliv 
způsobem dostat do auta. Byli jsme nakonec rádi, když se v dálce objevilo světýlko. Nebyla to
sice legendární perníková chaloupka, ale zato předvánoční Poprad. A když nás před kulturním
centrem namísto ježibaby čekal frontman akce Stonge,  vlastním jménem Milan Fořt, věděli
jsme, že se nacházíme na správném místě v správný čas. 

Cestou po schodech nahoru do náruče našemu hostitelovi, jsme se z plakátů přesvědčili, že
jsme slavní, a s nakrmeným egem zdolali zbytek  výstupu. Milan a jeho parta nám připravili
příjemné podmínky na aklimatizaci. Po nás docestovala "per partes" poslední formace a mohlo
se začít.

Milan se svojí trampskou skupinou TYMIÁN jako domácí rozehřáli podtatrance svými
příjemnými písničkami zdravě nasáknutými přírodou.

 .... Budí sa deň nad nekonečnú pláň 
               Volá nás na prašné cesty v stráni
              Tam svet máš na dlani a nepoznáš žiaľ
              Tak dvihni hlavu viac
               Čo ti v tom bráni...

  Hned po jejich vystoupení diváci začali rozebírat jejich zpěvníky a kazetky - live. 

  Po krátké přestávce nastoupila NEZÁBUDKA ze Spišské Nové Vsi v oslabení bez zpěvačky
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Soni. O to více museli chlapci zabrat. Nakonec roztleskali publikum.S úsměvem na rtech
opouštěli zaplněný sál.

   Nakonec jsme se dostali na jeviště my - MINCE VO FONTÁNE z  Liptovského Mikuláše.

Po dlouho ohlašovaném odchodu Betky z kapely a bez Anky, jsme si dovezli s sebou rytmickou
posilu Jura Rašiho - mladého nadějného bubeníka, s kterým absolvujeme hlavně komerčněji
laděné vystoupení. Byli jsme zvědaví jak nás přijme trampsky naladěné publikum. Naštěstí tu
šlo o muziku a ne o ortodoxní názory. Střídali jsme písničky s bicími, s písničkami bez bicích a 
publikum se výborně bavilo. Jaký to bol příjemný kontrast oproti předcházejícímu dni. Po
několika přídavcích jsme mohli směle nabídnout naše nedávno pokřtěné nové album SVETLO.
Po pravdě řečeno, byli jsme  překvapení, že popradčané si domů odnesli dvojnásobný počet
nosičů,  než mikulášťané  při našem křtu v LM.

   Závěrečný koncert roku, se tedy všem přítomným vydařil. Po popřání si zdraví a štěstí do
nového roka, jsme se rozloučili a po krátké prohlídce historického centra Popradu,
převlečeného do "vánočního", jsme zamířili domů.                                                                         
                                P.F.2002
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